小学校３年生　算数　　単元名 　　★４　　何倍でしょう　　　　　　　　　　　NO１
（　　　）年（　　　）組（　　　）番
　　

模範解答　　　　　　　名前（　　　　　　　　　　　　　　　　　）
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１　　みらいさんは３まいシールを持っています。つばささんは、

　　みらいさんの２倍、あおいさんはつばささんの２倍のシールを
　　持っています。あおいさんの持っているシールを□まいとして

□をもとめる方ほうをせつめいしましょう。

（１）図をかいて考えましょう。（図１０点×４問）
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　　　　　　　　　　　 （　２倍）　　　　　　　（　２倍）


　　　　


　　　　　　　　　　

　　　　（　３　まい）　　　　　（　　４　　倍）　　　　　　　□まい
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　（２）コバトンは次のような式で答えを出しました。どのように考えた　　　　　　　かをせつめいしましょう。（５点×８問）
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　式　３×２＝６

　　　　　　６×２＝１２　　　　　　　答え　１２まい



（３）コバトンはべつのやりかたを考えました。そして次のような式で答えを出しました。どのように考えたかをせつめいしましょう。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（完答２０点）
　　　　式　２×２＝４

　　　　　　３×４＝１２　　　　　　　答え　１２まい





小学校３年生　算数　　単元名 　　★４　　何倍でしょう　　　　　　　　　　　NO２
（　　　）年（　　　）組（　　　）番
　　

模範解答　　　　　　　名前（　　　　　　　　　　　　　　　　　）
	
１　　なわとびのれんしゅうを朝と夕方の２回することにしました。

１回につき３分間とぶと、３日間で合計何分間とんだことになりま

すか。３日間でとんだ時間を□分として、□をもとめる方ほうをせ

つめいしましょう。

（１）図をかいて考えましょう。（図１０点×４問）

　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　 （　２倍）　　　　　　　（　３倍）


　　　　


　　　　　　　　　　

　　　　（　　３分間）　　　　　（　　　６　倍）　　　　　　　□分間

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　

　　　　　（２）コバトンは次のような式で答えを出しました。どのように考えたかをせつめいしましょう。（５点×８問）
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　式　３×２＝６

　　　　　　６×３＝１８　　　　　　　答え　１８分間


（３）コバトンはべつのやりかたを考えました。そして次のような式で答えを出しました。どのように考えたかをせつめいしましょう。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（完答２０点）
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　式　２×３＝６

　　　　　　３×６＝１８　　　　　　　答え　１８分間
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　はじめに（　つばさ　　）さんのシールをもとめました。（　つばさ　　）さんのシールは（　みらい　）さんのシールの（　２）倍なので３×２＝６で６まいです。


　次に、（　あおい　　）さんのシールをもとめました。（　　あおい　）さんのシールは、（　　つばさ　　）さんのシールの（　２）倍なので６×２＝１２で１２まいです。よって、あおいさんのシールは、１２まいになります。





＜例＞


はじめに、あおいさんのシールが、みらいさんのシールの何倍になるかをもとめます。あおいさんのシールは、つばささんの２倍、つばささんのシールは、みらいさんの２倍です。２×２＝４で、あおいさんのシールはみらいさんのシールの４倍になります。


　次に、みらいさんのシールをもとにして、あおいさんのシールをもとめると３×４＝１２。よって、あおいさんのシールは、１２まいになります。
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　はじめに（　１日　）にとんだ時間をもとめました。（　１日　）にとんだ時間は（　１回　）にとんだ時間の（　２　）倍なので３×２＝６で６分間です。


　次に、（　３日間　）でとんだ時間をもとめました。（　３日間　）でとんだ時間は、（　１日　　）にとんだ時間の（　３　）倍なので６×３＝１８で１８分間です。


よって、３日間でとんだ時間は１８分間になります。





＜例＞


はじめに、全部で何回練習したかをもとめます。１日に２回、それを３日間練習したので、練習した回数は２×３＝６で６回です。１回につき３分間とぶので、３×６＝１８で、とんだ時間の合計は１８分間です。








